11Iro

HWAms: Bnagumup
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.04.2009 20:12:00

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.04.2009 22:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/89222/answer/89223




YBaxaemuiyi Bnagumup! Bam HyzkKHa KOHCyIbTalXs mpodeccroHanbHOro yponora. Heobxomumo
BBITIOJTHUTE CJIegyolme o6ciiefoBanms: moceB Mouu Ha ¢yopy, aHanussl Ha 31111, Y3U (mouex,
MOYEBOI0 ITy3bIPS C OIIpefesieHrueM KOIM4YeCcTBa 0OCTaTOYHOM MOYH, IIpefcTaTenbHOU Keme3sl), KYIIU
- KOMILJIEKCHOE ypOOUHaMU4eCKoe uccienoBanue. [1ocie XXTOro MOXKHO YCTaHOBUTh AUArHo3 U
Ha3HAYUTh IeYeHue. Yoauu.



